



АМБАСАДОРИ ПОСЕТИЛИ КОЛОНИЈУ ВЕЗА И ЗЛАНОВЕЗА У КРЧЕДИНУ

Умеће наших жена препознатљив бренд

Завршни догађај тродневне ткачке колоније у Крчедину обележила је посета представника међународне заједнице - амбасада Сједињених Америчких Држава, Белгије, Канаде, Мексика и Бразила, које је дочекао председник општине Инђија, Владимир Гак.

Технике веза, златовеза и белог веза које су традиционално заступљене на народним ношњама, пешкирима и рукотворинама сремског краја свечано су представљене у оквиру прве ткачке колоније одржане у општини Инђија, а прилику за промоцију свог умећа добиле су



везиље из осам градова и општина у Србији, саопштила је Национална алијанса за локални економски развој (НАЛЕД).

Желео бих да захвалим нашим пријатељима, Етно мрежи, Амбасади САД-а и НАЛЕД-у на несебичној подршци и вредновању наших напора да традицију ставимо у службу локалног развоја и запошљавања жена. Изложбена поставка представља рукотворине жена из удружења "Гороцвет", чије азбуке у златовезу наши државни званичници често користе као протоколари поклон у сусретима

са страним дипломатама - ручио је Гак.

Он је истакао решеност да се настави подршка „Гороцвету“, да би та колонија постала традиција у Инђији.

Међу високим званицама била је и супруга америчког амбасадора Ен Годфри, која је захвалила женама из „Гороцвета“ на прилици да од њих учи о културном наслеђу Србије и традиционалним техникама веза.

Поред посете током дипломатског дана, госпођа Годфри је током сва три дана учество-

вала у колонији као једна од везиља.

Спремност за подршку економском оснаживању жена и очувању наслеђа су исказали и амбасадори Белгије и Канаде, Кун Адам и Џајлс Норман, који су били сагласни у ставу да Србија има невероватан људски капитал чији су жене важан део јер чине спону између традиције и будућности.

-Колоније Етно мреже су ефикасан механизам за развој вештина и афирмацију жена које се баве рукотворинама. На овакве догађаје обично позивамо жене које су доказани мајстори веза, златовеза и осталих традиционалних техника и које у колоније долазе да савладају нове технике, да се такмиче и међусобно повежу - рекла је Виолета Јовановић, председница удружења Етно мрежа.

Она је додала да, уз ткачке колоније у Пироту и Сомбору, ове године покренута је и прва колонија пуствовања у Лозници, а има много интересовања у срединама широм Србије да буду домаћини колонија.

Амбасадори су поред посете колонији, обишли и Стари Сланкамен, спомен обележје познатој бици код тог места, уживали у војњи бродом Дунавом и дегустацији локалних брендова. ■